

石景山报

2016年11月24日 星期四

第89期(总第1564期)本期8版

中共石景山区委宣传部主办
准印证号京内资准字2003-L0007
石景山新闻网 <http://www.sjs.gov.cn>

便民电话
●区政府:68812345
●自来水:68840911
●供电:95598
●煤气:96777
●消协:88793656



北京石景山公众号

坚持党建统领 建设两大生态 聚焦五年发展(二)

“民生温度”温暖石景山

详见3版

我区将在十大领域深入开展 安全生产大检查专项行动

本报讯(通讯员刘同明)为全面抓好2016年年终岁末和2017年“两节”、“两会”期间的安全生产监管工作,及时消除安全隐患,有效防范和遏制安全生产事故发生,2016年11月~2017年3月,将在全区“十大领域”深入开展安全生产大检查专项行动。

一是人员密集场所安全隐患大检查。加强商场超市、宾馆饭店、地铁车站、文化娱乐场所、体育场馆、旅游景点、春节庙会、农贸市场、地下空间、批发零售市场、学校幼儿园、大型集会活动现场、医院、影院等人员密集场所安全检查,防范火灾、拥挤踩踏等安全事故发生。

二是交通运输行业安全隐患大检查。加强交通运输企业、危险化学品运输单位、运输公司和地铁、公交场站的安全管理和检查,严厉查处超速、超员、超载、疲劳驾驶、酒后驾驶、非法载客以及违规冒险行车等各类严重交通违法行为。

三是建筑施工现场安全隐患大检查。加强对建筑施工企业的深基坑、大型起重设备、临时用电及临建设施等重点部位和重点环节的安全监管,整治违规指挥、违章作业和消防措施不落实等行为,防范起重机械伤害、施工坍塌、高处坠落、建筑火灾等安全事故发生。

四是地下管线安全隐患大检查。加强城市燃气、供水、供暖、通信、排污等地下管线所属企业的安全监管,严厉打击各类管线(管网)周边存在私搭乱建、乱占、乱钻的行为,防止地下管线泄漏引发安全事故或危及民生安全。

五是餐饮行业罐装燃气安全隐患大检查。加强对餐饮行业使用罐装燃气的专项治理,严厉打击违规罐充燃气、违规使用劣质燃气、劣质钢瓶的行为,全面治理罐装燃气间安全措施不落实、燃气钢瓶未年检等安全隐患,防范燃气爆炸、爆燃等安全事故。

六是危险化学品和烟花爆竹安全隐患大检查。加强对涉危

企业和加油站点的专项治理,督导企业严格落实防火、防爆、防冰雪灾害、防冻裂、防泄漏等安全措施,严防因冻裂等原因造成泄漏、爆炸、火灾和中毒事故。加强烟花爆竹销售、燃放等环节的安全监管,严厉查处违规销售、储存烟花爆竹行为。

七是食品药品安全隐患大检查。加强以乳制品、肉制品、食用油、食品添加剂、学生营养餐食品、儿童食品等为整治重点,严厉打击非法、违法加工、生产和制作食品的行为,清理整顿不符合安全条件的生产经营单位,防止发生食品安全事故。

八是“五小企业”、“六小场所”安全隐患大检查。加强对各类商品批发零售市场、小歌厅、小餐饮、小网吧、小洗浴、小旅馆、小市场和仓储场所、再生资源回收站点的专项治理,严厉打击或取缔非法生产、违法经营、违规住人等各类安全隐患。

九是工业企业安全隐患大检

查。加强对工业企业特别是存在粉尘作业企业的监管,督导企业加强吊装、涂装和安全用电、安全防火等重点环节及职业危害防护的安全检查,及时排查各类隐患。对超标、超量排污的企业进行严厉打击。

十是特种设备安全隐患大检查。加强特种设备使用单位的安全监管,对锅炉、压力容器、起重机械、压力管道、场(厂)内专用机动车辆和电梯、客运索道、大型游乐设施进行安全检查,督导企业做好安全隐患排查和维修保养,防范事故发生。

为确保安全生产大检查工作取得实效,成立由主管区长牵头,各行业主管部门、专业监管部门和各街道办事处(鲁谷社区)主要领导为组员的领导小组。通过开展专项检查、联合检查、领导带队检查等形式,扎实推进安全生产形势持续稳定好转,有效整治各类安全隐患,为经济发展和社会和谐稳定创造良好的安全生产环境。

第七届北京青年 相声节圆满收官

本报讯(通讯员李树平)11月19日,第七届北京青年相声节相声新作品比赛颁奖暨优秀作品展演在石景山区首钢体育大厦隆重举行。本月13日至17日,第七届北京青年相声节相声新作品比赛在石景山区文化馆进行了6场决赛,来自全国各地的选手在这里展开了激烈角逐。常贵田、赵连甲、李立山、崔琦、赵福玉、马云路、李伟建7位知名艺术家担任评委,对节目进行了现场点评。最终评选出一等奖6个,二等奖12个,三等奖18个,组织奖10个。

北京青年相声节是北京市文联、北京曲协的一项品牌活动,致力于推动和促进北京乃至全国相声艺术和相声小剧场的发展,今年首次落户石景山,受到居民的热烈欢迎并积极参与。这是北京曲艺家协会第一次与区县文化部门合作,旨在进一步扩大相声节关注度,丰富基层百姓文娱生活,同时这也是北京市文联配合石景山区加快构建高端普惠的文化生活体系和创建首都公共文化服务示范区的重要举措,是整合社会优质资源、打造“六聚石景山”品牌文化活动的具体实践。

严肃换届纪律(二)

切实当好严肃换届纪律的“守门员”

今明两年,全国省市县乡领导班子将陆续换届。换届风气是一个地方政治生态的“晴雨表”,直接关系到换届工作成败。确保换届风清气正,关键要强化党委的主体责任,尤其是各级党委书记作为第一责任人,更要把严肃换届纪律作为履行从严治党责任的重大考验,切实敢抓敢管敢碰硬,确保换届工作平稳有序。

筑好“防火墙”。换届期间往往是用人上不正之风的易发多发期,党委书记要始终把正风肃纪贯穿换届工作全过程,以最坚决的态度、最有力的措施为换届工作保驾护航。在具体工作中要勇于负责,不当“甩手

掌柜”,认真主持研究细化换届方案,研究加强换届风气监督措施,着力抓好部署落实。特别要把加强换届风气监督作为换届工作的头等大事,以铁的纪律维护换届工作的严肃性。加强督促检查,把责任压力传导到位,督促纪检机关、组织部门以及人大、政协和统战部门等责任主体,各司其职,各负其责,形成齐心协力、齐抓共管的工作格局,成为巩固发展全面从严治党的成果、进一步形成良好政治生态和从政环境的过程。

打好“预防针”。始终把握工作主动权,把风清气正的要求体现和落实到换届工作的每一个环节、每一个

步骤。深入开展谈心谈话活动,准确把握党员干部的思想动态和心理预期,教育引导干部自觉服从组织安排,正确对待个人进退留转。组织党员干部认真学习换届有关要求,切实抓好换届纪律的学习教育和舆论引导,让参与换届的干部和代表委员都严格遵守执行。深刻汲取湖南衡阳破坏选举案和四川南充拉票贿选案的反面教训,切实增强广大干部群众的纪律意识和规矩意识,严防代表选举和委员协商提名中的权钱交易、弄虚作假等行为。畅通电话、网络、信访等举报渠道,引导广大群众参与监督,通过千万双眼睛的“紧盯”,让搞

不正之风者无藏身之处。

立好“警示牌”。把执纪问责作为严肃换届纪律的重要抓手,严格落实干部选拔任用责任制度,坚持谁提名谁负责、谁考察谁负责、谁主持会议讨论决定谁负责,对于出现“带病提拔”的实行倒查追责。对辖区换届风气不正、监督检查不力、造成恶劣影响的,严肃追究有关人员的责任。对查处的典型案例及时通报曝光,督促各级各部门负责人时刻牢记“九严禁”纪律要求,把纪律规矩执行到位,严肃组织人事纪律,严格干部工作程序,严禁突击提拔调整干部等违规用人行为,发现一

起,查处一起,决不姑息,决不手软,以实际行动坚决维护换届纪律工作的严肃性,确保做到选人标准不降低、法定程序不变通、规定步骤不减少、换届工作不受干扰。

履职必负责,尽职必担责。党委书记要深入贯彻落实中央关于换届工作的要求和部署,始终保持责任重于泰山的强烈政治责任感和使命感,切实把责任记在心上、把担当扛在肩上、把纪律抓在手上、把规矩落到行动上,当好严肃换届纪律的“守门员”,做到守土有责,守土尽责,以最严的要求和最实的作风确保换届风清气正。

100种 新颖宣传栏
■ 1个起制作 ■
超薄精致 持久靓丽
■ 更换画面灵活
■ 提升宣传效果和品质

适用
办公室 会议室
接待室 荣誉墙
电梯间 走廊等

品种
镜面 磨砂 雅黑
亮喷砂 香槟喷砂
高光拉丝等
*另有超薄灯箱供您选择

快行道广告制作部 010-51667918